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Την ροµποτική τεχνολογία επιστρατεύει ο δήµος Πυλαίας- Χορτιάτη στην µάχη

κατά της διασποράς του COVID-19 µε πρώτιστο στόχο την θωράκιση της δηµόσιας

υγείας.

Συγκεκριµένα, προχώρησε στην προµήθεια ειδικών ροµπότ που θα εκτελούν χρέη

απολύµανσης  εξοντώνοντας τον ιό σε κλειστούς χώρους γρήγορα και

στοχευµένα.

Είναι ενδεικτικό ότι ένα και µόνο ροµπότ µπορεί να απολυµάνει χώρους έως και

700 τ.µ., ενώ η απολύµανση για ένα µέσο δωµάτιο δεν διαρκεί παραπάνω από 6

λεπτά.

Μετά την απολύµανση οι χώροι είναι άµεσα επισκέψιµοι, καθώς το υλικό που

χρησιµοποιείται για την αντισηψία είναι πιστοποιηµένο υγειονοµικά και δεν ενέχει

κανέναν απολύτως κίνδυνο για την υγεία εργαζοµένων και δηµοτών. 

Τα εξελιγµένα ροµπότ πιάνουν άµεσα  δουλειά για να ανακόψουν την µετάδοση
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του κορωνοιού η οποία ως γνωστόν  διευκολύνεται από µολυσµένες επιφάνειες.

Το συγκριτικό τους πλεονέκτηµα είναι ότι αποτελούν αυτόνοµα οχήµατα, το

σύστηµα των οποίων τους επιτρέπει να κινούνται µε µεγάλη ευελιξία  έχοντας τον  

έλεγχο της κατεύθυνσης του ψεκασµού.

Έτσι µε την βοήθεια της τεχνολογίας συγκροτούνται οµάδες ταχείας επέµβασης

για να καθαρίζουν και να απολυµαίνουν τα  σχολεία και  τα δηµοτικά κτίρια, αφού

κάποια από τα ροµπότ θα δοθούν στις σχολικές επιτροπές και τα υπόλοιπα στις

υπηρεσίες του δήµου.

Με την συνδροµή και των ροµπότ, τα σχολεία του δήµου µας – Λύκεια και

Γυµνάσια- άνοιξαν καθαρά και ασφαλή έτοιµα να υποδεχθούν µαθητές και

εκπαιδευτικούς καθώς έγκαιρα ολοκληρώθηκαν όλες οι εργασίες καθαριότητας και

απολύµανσης, ενώ επίσης έγκαιρα παραδόθηκε και το σύνολο του υγειονοµικού

υλικού.

«Επιστρατεύουµε κάθε µέσο αντιµετώπισης του κορωνοϊού. Αυτό που γινόταν

συστηµατικά µέχρι σήµερα  θα συνεχιστεί και µάλιστα µε ενισχυµένο πλέον το

«οπλοστάσιό» µας. Με την νέα εξελιγµένη  µέθοδο απολύµανσης εξοικονοµούνται

πόροι αλλά πρωτίστως διασφαλίζεται η υγεία των δηµοτών µας. Παραµένουµε

ασφαλείς µε σχέδιο και οργάνωση, αξιοποιώντας στο έπακρο τις δυνατότητες της

τεχνολογίας και σε αυτό το πεδίο. Έτσι κι αλλιώς ο δήµος µας πρωταγωνιστεί

στην καινοτοµία και τις νέες τεχνολογίες µε τις ψηφιακές του υπηρεσίες που

αξιοποιήθηκαν ακόµη περισσότερο τον καιρό της πανδηµίας από τους συνδηµότες

µας», υπογράµµισε στην δήλωσή του ο δήµαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης.
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